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$yHKIMOHANEHAT CXeMa MUKD OCKelb]l COCTOMT U3 obIefl cXenbl YIIpaBIeHHA (e dpaTop
224 M 2 CHHEpPOHHO paboTaro I TP VI KNHouel Mo 4 KHoYa B Kask o,

YIpaBNeHHe MUKD OCXelol OCyII[ecTEIAETCH [10 OBV afp eCHBIM BXoman 9, 10 1 Bxony
sanpera & [Ipy nogade Ha BXof © BbICOKCTC YPOBHA BECe KNICUH OTKPBIBARTCA, KAHATEI
sapeEaoTcA IIpH HaIM49MH HH3KOTO YpOBHA Ha EXofde 6 NHboi U3 4 BOSMOKHELE KoMOHHALIHA
SHaYeHHA Ha BXofax ?, 10 cooTBeTCTBY ST OIHH OTEPBITEI KaHal B Kask oM MyNBTHIIISKCope
CIHOBp eMeHHO. Bxof & HMeeT HaubONMbURA IpUOpHTET U3 BCEX BXOACE YVIIPABNeHHA.

B MyNmbTHINEKCop € HoloNb3oBaHa MoOHHMLIHpoBaHHAd CXena KTHoda, Draronapi KoTop of
COMPOTHEIEHH S OTEPRITOTO KAHANA HMeeT MANYHo 3AaBMCHMOCTE OT H3MeHeHH BXONHOrD CHIHAMNA
B OHANasoHe KoMMYTHP VenbIX HAPAKEHHHA, Nkl B HAalas0He Meky SHaYeHHANI
HanpTKeHHH MHTaHHA Ha BXofax 7 | 16 (pasHOoCTE sHAUeHHH 3THX HanpTxeHHH 0.0 <15B)
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Tun MUKpOCXeMbl K561KI1
dupma npounssoauTernb CHI

®yHKUMOHaNbHOe Ha3HayYeHve[lBa 4-kaHanbHbIX KOMMYyTaTopa (aHanoro-undpoBbIX)

T,C -10...+70

Vdd min...vVdd max,B -0.5...+18
Pd,mBT 300
Hanp.cur. Xn-X
Vil(Vnl),B npn Vdd=5B 1.5
Vih(Vnh),B npu Vdd=5B 3.5
Icc,MKA npn Vdd=5B <20

TpHL max,Hc npu Vdd=5B |10

TpLH max,Hc npn Vdd=5B |25

Vil(Vnl),B npn Vdd=10B 3
Vih(Vnh),B npn Vdd=10B 7
Icc,MKA npu Vdd=10B <40

TpHL max,Hc npn Vdd=10B 6

TpLH max,Hc npu Vdd=10B |10

Vil(Vnl),B npu Vdd=15B 4
Vih(Vnh),B npn Vdd=15B 11
Icc,MkA npu Vdd=15B <80

TpHL max,Hc npn Vdd=15B 4

TpLH max,Hc npn Vdd=15B 6

Kopnyc 16DIP




